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Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) în colaborare cu Global Game Jam
(GGJ) invită persoanele interesate să participe la evenimentul internațional „Next Great IP
Game Jam”, care se va desfășura online, în perioada 9 – 27 octombrie 2025, destinat tinerilor
dezvoltatori de jocuri video cu vârste între 15 și 35 de ani.

Next Great IP Game Jam provoacă participanții să creeze jocuri video cu potențial de franciză,
punând accent pe dezvoltarea personajelor, branding și posibilități de comercializare. Pe parcursul
competiției, participanții vor beneficia de sesiuni specializate susținute de experți internaționali, prin
care vor învăța cum pot folosi drepturile de proprietate intelectuală – drepturi de autor, mărci,
brevete, desene industriale și secrete comerciale – pentru a-și proteja și valorifica ideile creative.

Cele mai bune jocuri din fiecare regiune vor fi anunțate în luna noiembrie 2025, iar
câștigătorii vor beneficia de mentorat cu lideri din industrie, oportunități de promovare, dezvoltare
profesională și de extindere a rețelelor de contacte.

Prin acest concurs, OMPI dorește să trezească interesul tinerilor creatori pentru proprietatea
intelectuală și să le ofere instrumentele necesare pentru a-și proteja și dezvolta ideile din primele
etape ale creației.

Pentru detalii suplimentare și înregistrare, accesați: https://globalgamejam.org/wipo [1].

Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale  și Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
încurajează implicarea activă a tinerilor creatori, dezvoltatori, designeri și artiști digitali din
Republica Moldova în inițiativele dedicate inovării și creației. În acest sens, instituțiile de învățământ,
organizațiile de tineret și comunitățile tech sunt invitate să promoveze această oportunitate în
rândul tinerilor, contribuind la formarea unei generații conștiente de valoarea propriilor creații.
Participarea la astfel de inițiative oferă nu doar vizibilitate, ci și acces la instrumente de protecție a
proprietății intelectuale, esențiale pentru recunoașterea și valorificarea drepturilor de autor,
brevetelor, designului industrial și altor forme de creație intelectuală.
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